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VÝVOJ TRHU STAVEBNÝCH PRÁC
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VÝVOJ TRŽIEB STAVEBNÝCH SPOLOČNOSTÍ
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VÝVOJ TRHU PROJEKTOVÝCH PRÁC
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VÝVOJ TRŽIEB PROJEKTOVÝCH SPOLOČNOSTÍ
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VERÍTE, ŽE SÚČASNÁ PODOBA NOVÉHO STAVEBNÉHO 
ZÁKONA PRINESIE ZRÝCHLENIE VÝSTAVBY?

STAVEBNÉ FIRMY PROJEKTOVÉ FIRMY

Veríte, že súčasná podoba nového stavebného zákona

skutočne prinisie zrýchlenie výstavby?

Áno69 %

Nie31 %
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Veríte, že súčasná podoba nového stavebného zákona

skutočne prinisie zrýchlenie výstavby?	
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VÝVOJ VYŤAŽENOSTI KAPACÍT STAVEBNÝCH  
A PROJEKTOVÝCH SPOLOČNOSTÍ

Vyťaženie kapacít stavebných spoločností (v %)	
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Vyťaženie kapacít projektových spoločností (v %)
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PRISPEJE, PODĽA VÁS, NOVÝ STAVEBNÝ ZÁKON  
K ZVÝŠENIU ÚROVNE DIGITALIZÁCIE NA SLOVENSKU 

Prispeje podľa Vás nový stavebný zákon

k zvýšeniu úrovne digitalizácie na Slovensku

(v rámci stavebného riadenia a procesu výstavby)?	
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AKÝ OČAKÁVATE VÝVOJ CIEN  
STAVEBNÝCH MATERIÁLOV  
V TOMTO ROKU?

MÁTE ŤAŽKOSTI SO 
ZÍSKANÍM POTREBNÝCH 
STAVEBNÝCH MATERIÁLOV?

Aký očakávate vývoj cien stavebných materiálov v tomto roku?

Očakávam stagnáciu58 %

Očakávam rast cie,

stavebných materiálov

36 %

Očakávam 2okles cie,

stavebných materiálov 

6 %
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Máte problémy so získaním potrebných stavebných materiálov?

Iba v niektorých prípadoch46 %

Áno, často4 %

Nie, vôbec50 %
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